

Pueblo desea la paz dice Obispo

"El pueblo de El Salvador desea la paz, está cansado de tanta lucha", dijo en conferencia de prensa en Nueva York, ayer el obispo de San Vicente, monseñor Pedro Arnoldo Aparicio y Quintanilla.

Monseñor Aparicio y Quintanilla en sus intervenciones en Nueva York, ha sugerido "formar un cerco en torno al país para detener la entrada de armas enviadas por Rusia, a través de Cuba y Nicaragua".

El texto de la noticia de UPI, dice: "Nueva York, Nov. 20 (UPI). (Por Norberto Svarzman). El Salvador necesita paz y para ello hay que "formar un cerco en torno al país para detener la entrada de armas enviadas por Rusia", a través de Cuba y Nicaragua, dijo hoy

Pasa a la página 25

Reconocen un cadáver en Ant. Cuscatlán

El cadáver de un hombre fue reconocido por las autoridades judiciales de Antiguo Cuscatlán, se informó en ese Tribunal ayer.

Según los datos, el hombre falleció a consecuencia de golpes sufridos, aparentemente en un accidente de tránsito y hasta el día de ayer, nadie se había presentado al Juzgado de Paz de Antiguo Cuscatlán a reclamar el cadáver.

Era un hombre moreno, pelo negro liso, regular estatura, cara redonda,

Pasa a la página 25

Estudio para control de medicamentos contratan

Ayer viernes, en el salón de sesiones del Fondo Salvadoreño para Estudios de Preinversión FOSEP, se suscribió contrato de Servicios de Consultoría entre éste y la firma Investigaciones de Población y Mercado (IPM), S.A. de C.V. para el estudio de prefactibilidad del proyecto Laboratorio de Control de Calidad de Medicamentos y Alimentos, del Ministerio de Salud Pública y Asistencia Social.

El FOSEP es una institución autónoma de financiamiento, creado en el ramo de Planificación, para promover la realización de estudios de proyectos de inversión en los sectores público y privado, mediante la contratación de firmas consultoras previamente calificadas.

Objetivos

Con la ejecución del Proyecto el ministerio se propone lograr entre otros

De Santa Ana

Señora de comerciante plagiada y ultimada

(Santa Ana). Una señora que se dirigía a comprar flores para un rezo en sufragio del alma de su compañero de vida asesinado, fue secuestrada y después abatida a tiros por desconocidos, informaron las autoridades judiciales.

El cuerpo fue reconocido por el juez de Paz de San Sebastián Salitillo. Se llamaba Reina Isabel Chocho, de 23 años de edad. Su cabeza la presentaba destrozada a balazos.

Ella y su esposo, de nombre Juan Emilio, eran propietarios de un "Agroservicio El Almendro", donde se vendían insecticidas para trabajos agrícolas. Su compañero de vida fue muerto a balazos hace algunas semanas, según los datos proporcionados.

Los padres dejan un niño de cinco años en la orfanda. En el informe consta que varios hombres desconocidos,

Pasa a la página 39



ENTREGA DE DIPLOMAS. Con motivo de la clausura del año lectivo de los Talleres Vocacionales del Movimiento Nacional de Servicio Juvenil, fueron entregados diplomas a 250 jóvenes que se especializaron en

carpintería y electricidad. De izquierda a derecha: Ana G. de Hernández, José M. Bonilla, Mauricio Viscarra (director del movimiento) y José A. Chicas.

Acción terrorista deja 3 muertos

Tres personas muertas y cuatro gravemente heridas, dejó como saldo un ataque terrorista al camión placas C-21118 que transportaba mercaderías de San Sebastián, San Vicente, a la capital, informaron ayer las autoridades militares.

Según los datos, el citado vehículo era manejado por Rafael Antonio Rodríguez, cuando en el desvío El Nance del cantón Aguacayo, jurisdicción de Santo Domingo, fue atacado por alrededor de veinticinco terroristas fuertemente armados, quienes se dijo, sin importarles quiénes se conducían en el camión comenzaron a disparar indiscriminadamente.

minadamente.

Las personas que murieron a consecuencia de los disparos fueron: el motorista Rafael Antonio Rodríguez, un hijo del mismo nombre y la señora Cristina Rivas. Lesionadas gravemente: una señora de apellido Barrera, María Teresa Rivera, María Membréño Rivas y Cristóbal Lovo. El camión junto con la mercadería que conducía y que consistía en colchas y hamacas, principalmente, quedó en depósito de las autoridades militares de Santo Domingo.

No se supo si los terroristas pretendían asaltar y robar o simplemente dispararon para asesinar.

Taller de dibujo y pintura en la Colonia Zacamil

Un Taller de Dibujo y Pintura, cuya instructora fue la profesora Marcia Marina Rodríguez, promovió la Casa de la Cultura de la colonia Zacamil, informa la Subsecretaría de Cultura, Juventud y Deportes, de Educación. Entre los objetivos del Taller se plantea la necesidad de orientar a la comunidad hacia la comprensión de la pintura, brindando oportunidades de capacitación en dicho campo.

El Taller se inició en el mes de abril y clausuró el

Pasa a la página 39

2a. Cena Típica de Aldea S.O.S. hoy en Sonsonate

Hoy se efectuará la Segunda Cena Típica de la Gran Familia, por parte de la Aldea S.O.S., en Sonsonate.

La actividad se desarrollará en el Colegio Centro América, a partir de las 5 p.m.; se indicó que es a beneficio de las obras sociales de la Aldea S.O.S. Habrá diversos actos, así como participaciones festivas alusivas a la cena típica.

Se informó que se contará con música variada, y actuarán con participaciones

Pasa a la página 39



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

PROYECTO. Un proyecto de rescate arqueológico, donde actualmente se construye la Presa Hidroeléctrica de San Lorenzo sobre el Lempa, se ha enviado a la Junta Revolucionaria de Gobierno. Informan Prof. Roberto Rodríguez, director de Cultura y Sra. Ruth de Sandoval, subsecretaria.

Niños sin medios de subsistencia atienden

Niños que se encuentran sin padre y sin medios de subsistencia, en la institución de servicio "Rosa Virginia Pelletier", están siendo atendidos por miembros del Comité Central de Damas Voluntarias de la Cruz Roja.

Al respecto, se indica que varios niños, de distintas edades, que carecen de medios para subsistir, son albergados en esa institución, y se les proporciona medicina, alimentación, así como ropa.

Pasa a la página 25



ASESINADO. Pedro López Ramos, de 48 años, fue asesinado a balazos por desconocidos, en el Cantón El Cerrito, de Quezaltepeque.



VARIOS GOLPEADOS. Autobús y camión chocaron ayer a las 6 y media de la mañana en 1a. Calle Poniente y Avenida España de esta capital, resultando varias personas golpeadas entre ellas el conductor del camión.

C-101-151, señor Enrique Rivas y María Magdalena Hernández. Según las informaciones preliminares, el conductor del autobús no respetó el semáforo en rojo.